

两部门联合发文：

鼓励医护人员到医养结合机构执业

新华社北京12月16日电 为解决影响医养结合机构医疗卫生服务质量的突出问题，为老年人提供安全、规范、优质的医疗卫生服务，国家卫生健康委和国家中医药管理局日前联合发布《关于开展医养结合机构服务质量提升行动的通知》，明确鼓励医护人员到医养结合机构执业，促进人才有序流动。

行动通知提出，到2021年底，医养结合服务相关制度、标准、规范初步建立，医养结合机构医疗卫生服务能力持续提高，医疗卫生服务质量得到提升。到2022年底，医养结合服务质量标准和评价体系基本建立，医养结合机构医疗卫生服务能力和服

务质量显著提升。

医养结合人才队伍建设方面，行动通知强调，加强医养结合机构管理人员、医疗卫生专业技术人员、护理员等人员队伍能力建设，加大培养培训力度。鼓励医护人员到医养结合机构执业，促进人才有序流动。实施全国医养结合人才能力提升培训项目，为医养结合机构管理和服务人员提供继续教育。

同时，行动通知指出，加强医养结合机构信息化建设，扩大国家老龄健康医养结合远程协作服务试点，使老年人在医养结合机构即可获得远程诊疗指导、在线复诊等服务。此外，要加强医养结合机构常态化疫情防控和传染病防控工作，消除机构内交叉感染风险。

医养结合机构服务质量提升行动自2020年起开始实施，为期3年，每年按照“全面自查—整改核查—总结提升”的程序开展工作。

根据行动方案，各市级会同所辖县级卫生健康行政部门组织辖区内所有医养结合机构认真开展自查。各医养结合机构要结合自查情况，对发现的问题认真整改，可立即整改的要立即整改，不能立即整改的要明确整改方案及期限。市级卫生健康行政部门应在机构自查整改基础上，指导所辖县级卫生健康行政部门对医养结合机构进行核查，对发现的问题进行分类指导、督促整改。对存在违法违纪违规的机构，依法依纪依规处置。

长征八号遥一火箭垂直转运至发射区

这是已经转运至中国文昌航天发射场发射区的长征八号遥一运载火箭（12月16日摄）。

记者从国家航天局获悉，12月16日，长征八号遥一运载火箭在中国文昌航天发射场完成技术区相关工作后，垂直转运至发射区，计划于12月底择机实施飞行试验任务。12月16日8时20分，承载着长征八号遥一运载火箭的活动发射平台，驶出发射场垂直测试厂房，平稳行驶、安全转运至发射区。后续，火箭将加注推进剂，按计划实施发射。

■新华社发



学校防控结核病有了指南

新华社北京12月16日电 记者16日从教育部了解到，为有效防范学校结核病疫情的传播流行，保护广大师生身体健康，教育部联合国家卫生健康委近日印发《中国学校结核病防控指南》。

指南共10章、27个附件。指南明确了学校常规预防控制措施，包括新生入学结核病检查、师生健康教育和培训，聚集性场所通风换气、校园环境清扫保洁，晨检、因病缺勤病因追查及登

记、病例报告和疫情及舆情监测等，对中小学晨检、各类学校因病缺勤病因追查及登记、病例报告和转诊等的流程进行了阐述，对学校结核病疫情监测及相关信息反馈提出了明确要求。

指南梳理了学校发生结核病疫情后的处置流程和疫情报告要求，提供了发生学校结核病突发公共卫生事件时的应急响应措施。针对学校结核病防控工作，指南明确提出了对各级各类相关机构的督导和考核要求。

新冠之殇 美国之伤

新华时评

新冠疫情暴发以来，美国已成为全球重灾区。美国约翰斯·霍普金斯大学15日公布的数据显示，美国累计新冠死亡病例已超30万例，累计确诊病例已超1660万例。面对“疫情大考”，美国政府的作答可谓“一地鸡毛”。在持续攀升的民众死亡人数面前，所谓“自由民主”的神话，所谓“人权卫士”的人设，不断崩塌。

疫情暴发之初，美国政府决策层担心股市崩盘，刻意淡化疫情严重性，甚至有国会议员一边隐瞒疫情一边抛售股票。疫情不断加重之际，部分美国政客抱持政治私利，为了转嫁矛盾，罔顾事实、制造谎言、甩锅推责，不断煽动国际和国内意识形态对立。种种行为不仅导致美国内外社会治理失灵，还干扰了国际社会抗疫合作。

疫情暴发以来，美国联邦政府和地方政府相互掣肘，矛盾冲突不断，暴露出治理体系中的严重问题。美国南加州大学凯克医学院

教授莱斯莉·萨克森认为，美国社会深受“高度政治化的混乱应对方式”荼毒。疫情之下，所谓“种族熔炉”的面纱也被揭开。美国纽约市卫生部门公布的统计数据显示，以非洲裔、拉美裔人口为主的低收入社区病亡率普遍远高于以白人为主的相对富裕社区。疫情中发生的弗洛伊德事件更点燃全美多地怒火，暴露出国社会根深蒂固的种族歧视问题。

疫情之下，所谓“普世主义”的话术不攻自破。当疫情在全球持续肆虐，美国不仅不热忱抗疫合作，反倒成为破坏全球合作抗疫的“绊脚石”。在国际社会共同战“疫”的关键时刻，“退群”成瘾的美国宣布退出世界卫生组织。国际知名医学刊物《柳叶刀》总编辑理查德·霍顿称，此举是“对全世界人民的暴行”。

抗疫不力只是结果，根源来自政治经济社会层面长期积累的弊端和矛盾。面对疫情，美国的制度失灵、经济失衡、社会失和等危机显露无遗。美国当政者若还不能正视现实，真正将本国民众的生命福祉放在心上，恐怕新冠疫情仍将延续，美国之伤也未有尽期。

(新华社北京12月16日电)

英国演练“无协议脱欧”

英国定于16日展开演习，模拟“无协议脱欧”这一最糟糕的局面，以测试国家是否准备就绪。

《每日邮报》报道，演习名为“压顶石行动”，将模拟边界出现混乱、渔船非法进入英国水域等状况，是英国和平时期最大演习之一。警察、边防人员、海关官员和军人将联手确保英国在脱离欧洲联盟后继续运转。

这一大规模演习筹备数月，内容包括增设7处远离港口的内陆检查点，负责边境检查，保证货运顺畅。M20高速公路外一处面积相当于十多个足球场的货车停车场将开放，以应对港口城市丹佛的边境检查点排长队状况。一款手机应用程序将帮助货运方获悉应前往的地点。政府将增派至多900名官员维持边境程序，检查货车并执行新的进口管制。

《星期日太阳报》报道，担当重任的高级官员今年圣诞节假期不休假，大约1.4万名待命军人可能因需要人手而无法休假。肯特郡将增派数以百计警察阻止蛇头趁机组织移民偷渡英吉利海峡。

渡英吉利海峡。

如果英国“无协议脱欧”，海军将在海岸部署4艘舰艇，阻止法国拖网渔船非法进入英国水域捕鱼。海军将有权逮捕非法进入的法国及其他欧盟国家渔民。

考虑到民众在“无协议脱欧”后对变化可能无所适从，英国将面向游客、企业及其他需要咨询的群体开通二十多条帮助热线。

一名政府高级官员披露，贸易商在“无协议脱欧”后最初几周需要适应新规，边境势必出现混乱，但英国政府有信心顺利应对。

英国今年1月31日正式“脱欧”，进入为期11个月的过渡期。英欧3月启动以贸易协议为核心的未来关系谈判，期待在过渡期内达成协议。如果没能达成协议，双方贸易自2021年起将重回世界贸易组织框架，重新实施边检和关税等安排。一些分析师预计，“无协议脱欧”将使英国2021年损失大约450亿英镑。

(据新华网)

广告

公告



寻亲公告

弃婴，女，经群众报警，于2020年12月10日9:12被110接警在耒阳市水东江街道东洲路捡拾，年龄约4岁，被发现时该弃婴穿蓝色花衣，随身携带一袋衣服。
请弃婴(儿)父母或其他监护人自本公告见报之日起60天内到我局社会福利中心(水东江街道建设路628号，联系电话:0734-4317035)认领，逾期我局将视为弃婴(儿)送交有关部门依法予以安置。

耒阳市民政局
2020年12月14日

遗失公告

我公司湘DA0878、湘DA9719车辆道路运输证已遗失，现郑重声明该车辆道路运输证注销作废。
运输证号：
湘DA0878：430405200939
湘DA9719：430400200033
衡阳市鑫旺运输有限公司
2020年12月16日

计划检修停电预告

下列停电信息取消：
2020年12月22日预计时间08:00—20:00 110kV平湖变电站 10kV平碧线 蒸水南路碧桂盛堂环网柜#305断路器后段线路(湖南省衡阳市蒸湘区碧桂园盛堂小区一期)停电检修(停电原因：业扩)。
特此公告。
详细停电信息您可通过“国网湖南省电力有限公司”微信公众号、网上国网等进行查询。咨询电话：8228222。
国网衡阳供电公司
2020年12月17日

下列证件 声明作废

1. 衡阳市珠晖区老龄工作委员会发甘冬生给的26268442号老年优待证
2. 石鼓区妇女儿童医院发给陈锐熙的U430047488号出生医学证明
3. 衡阳市珠晖区老龄工作委员会发刘新华给的24420629号老年优待证
4. 衡阳市蒸湘区老龄工作委员会发刘腊春给的25156270号老年优待证
5. 衡阳市中心医院发给李沐丞的R430821541号出生医学证明
6. 简阳市海捞餐饮管理有限公司衡阳第一分公司公章 (编码为4304080909369)壹枚
7. 湖南省双德新能源汽车销售服务有限公司财务专用章 (编码为4304078005185)壹枚
8. 衡阳市珠晖区老龄工作委员会发罗国给的25049723号老年优待证
9. 衡阳市石鼓区建设新村六一诊所公章 (编码为4304407600151196)壹枚
10. 衡阳宝瑞置业有限公司开给刘捷的40016509号发票原件
11. 衡阳市道路运输管理处发给张明华的430422197609171777号从业资格证

衡阳农村商业银行股份有限公司资产处置公告

衡阳农村商业银行股份有限公司拟对衡阳恒泰电气有限公司等十笔债权资产（详见以下表格）进行公开拍卖处置，现予以公告。债权情况：债权合计10810.6万元（其中：本金6498万元、利息4247.62万元、实现债权的费用64.98万元）。

债权资产明细

单位：元

序号	贷款户	债权本息					实现债权的费用					债权合计
		借款本金余额	结息日	结欠利息	迟延履行利息(日万分之1.75)	本息小计	案件受理费	保全费	执行费	公告费	评估拍卖费	
1	衡阳恒泰电气有限公司	10000000	2020年9月20日	4799713.533	838250	15637964	100672	5000				105672
2	衡阳市南方互感器有限公司	9000000	2020年9月20日	5066712	754425	14821137						185160
3	衡阳市南方互感器有限公司	7500000	2020年9月20日	4071465	628687.5	12200153	180160	5000				34168669
4	衡阳市南方互感器有限公司	4280000	2020年9月20日	2323448.96	358771	6962220						
5	湖南立方医药有限公司	5000000	2020年9月20日	2742294.11	970375	8712669						
6	湖南立方医药有限公司	4000000	2020年9月20日	2197800.1	776300	6974100	77464	5000			29647	112111
7	新兴药立方债务本息及实现债权的费用	3500000	2020年9月20日	1762032.2	730100	5992132	17907	5000			16680	39587
8	衡阳坤旭房地产开发有限公司	7800000	2020年9月20日	10482080.82		18282081	57792	5000				62792
9	衡阳巨子变压器集团股份公司	7800000	2020年9月20日	735040		8535040	69643	5000		520		75163
10	衡阳鸿鑫实业有限公司	6100000	2020年9月20日	2735931.52	502792.5	9338724			69290			69290
合计		64980000.00		36916518.24	5559701	107456219	503638	30000	69290	520	46327	649775
												108105994

交易条件为：买受人信誉良好，资金来源合法合规，可承担购买债权所带来的风险。

交易对象的要求为：有资质的国有资产管理公司

公告有效期限：自2020年12月17日起至2020年12月25日16时止，在公告期内受理投资者对该资产处置的有关异议和咨询。

受理公示事项联系人：朱经理，联系电话：13467758929

联系地址：衡阳市石鼓区明翰路27号衡阳农村商业银行股份有限公司办公楼二楼

受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话：13975454016

特别提示：以上资产信息仅供参考，衡阳农村商业银行股份有限公司不对其承担任何法律责任。

衡阳农村商业银行股份有限公司

2020年12月17日